



**ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ “ЙОРДАН ЙОВКОВ” – ЯМБОЛ**  
✉ 8600, гр. Ямбол, обл. Ямболска, ул. “Тимок” 3; ☎ 66-94-26 – директор, 6694-27 – канцелария

## Г Р А Ф И К И Т Е М И

на родителските срещи за учебната 2024/2025 година

Дата	Тема	Отговорник	Контрол
27.09. 2024 г.	Запознаване на родителите с целите, приоритетите, задачите на училищния екип, с координационния механизъм за противодействие на насилието и тормоза в училище, Правилника за дейността в училище, Правилник за пропускателен режим, Дейността и задачите на екипа за обхождане по Механизма за взаимодействие между институциите и наказателните мерки на различните институции, вътрешни правила за организация на учебния процес в условията на пандемична обстановка (Ковид 19) и др. Разни	Класни ръководители I – VII клас Учители в ГЗПО	Директор ЗДУД
25.10. 2024 г.	Запознаване с резултатите от анкетата и обобщения анализ за тормоза в училище. Разни	Педагогически съветници Класни ръководители на I – VII клас Учители в ГЗПО Медицинско лице	Директор ЗДУД
11.02. 2025 г.	Състояние на успеваемостта на учениците. Обсъждане на дисциплината и поведението на учениците в часовете и междучасията през I учебен срок. Разни	Класни ръководители на I – VII клас Учители в ГЗПО	Директор ЗДУД
23.04. 2025 г.	Информационна среща за организацията и провеждане на НВО и професионалното ориентиране на учениците от VII клас Разни	Класни ръководители на VII клас Главен учител прогимназиален етап	Директор ЗДУД
23.04. 2025 г.	Състояние на успеваемостта на учениците. Посещаемост и отсъствия на децата и учениците.	Учители в ГЗПО Класни	Директор ЗДУД

	Разни	ръководители на IV клас	
Май 2025 г.	Среща с родителите на бъдещите първокласници и подготвителни групи.	Детски учители, учители на IV клас	Директор ЗДУД
Май 2025 г.	Информационна среща с представители на професионални гимназии	Класни ръководители VII клас	Директор ЗДУД
Юни 2025 г.	Състояние на успеваемостта на учениците. Обсъждане на дисциплината и поведението на учениците в часовете и междучасията в края на учебната година. Разни	Класни ръководители VII клас	Директор ЗДУД

**МИМА КОНДОВА**  
 Директор на ОУ „Йордан Йовков“  
 гр. Ямбол

